

江苏硬核政策送来“大礼包”

# 我市将阶段性减免企业社保费

**晚报讯** 昨天,我省联合印发《关于阶段性减免企业社会保险费的通知》,这项涉及面广、含金量高、获得感强的政策,对我市各类企业来说,无疑是一剂强心针。

中小微企业和个体工商户面广量大,是吸纳就业的主渠道,但抗风险能力较弱。给它们更大的支持力度,促进它们的生存和发展,可以稳定和扩大就业。为此,通知要求用好国家规定的最长期限,明确2020年2月至6月共5个月,免征中小微企业养老、失业、工伤三项社会保险的单位缴费,免征按单位参保的个体工商户三项社会保险的雇主缴费(不含应由个人缴费部分)。

大型企业对国民经济至关重要,它们抗风险能力比较强,但受疫情影响,生产经营活动也遇到了困难,为此,将在2020年2月至4月共3个月,减半征收大型企业三项社会保险单位缴费。考虑到民办非企业单位、社会团体等其他参保单位因疫情影响也不同程度遇到了困难,这些单位将一并减半征收三项社会保险费。机关事业单位不涉及生产经营问题,因此不在这次阶段性减免社会保险费政策实施范围内。

对受疫情影响生产经营严重困难的中小微企业,在免收政策结束后年内缴费仍有困难的,还可申请缓缴三项社保费;对受疫情影响生产经营严重困难的大型企业,在减半征收同时缴费仍有困难的,或减半征收政策结束后年内缴费仍有困难的,还可申请缓缴三

项社保费。以上缓缴截止期均为2020年12月底,缓缴期限最长不超过6个月,缓缴期间免收滞纳金,以进一步帮助严重困难企业渡过难关。

阶段性减免社会保险费,不需要参保单位办理额外的申报手续和提供证明材料。各参保单位只需要和往常一样,通过网上办事大厅等不见面途径,依法正常向社会保险经办机构申报缴费,履行好代扣代缴职工个人缴费义务。参保单位的划分类型,将由各级社会保险经办机构与统计、民政、市场监督管理等部门通过信息共享比对确定,不需要企业提供相应的证明材料。对于符合减免条件的参保单位,免填单、免申请,社会保险经办机构的信息系统里有相应标识,自动享受阶段性减免社保费政策,并由各级社会保险经办机构传递给当地税务部门进行征收。

在减免费政策正式操作后,各地社会保险经办机构将重新核定参保单位的应缴额,准确确定减免部分的金额,重新发送税务部门。对2月份已征收的三项社会保险费,中小微企业无需申请,由各级税务部门批量发起退费,原渠道退回减免金额。对于大型企业,将尊重参保单位的意愿和选择,优先办理退费,也可冲抵以后月份的缴费。

对2月份未征收的三项社会保险费,为了减轻参保单位资金压力及后续退费负担,在重新核定应缴数额后,与3月份的应缴数额一并征收,免收滞纳金。 记者何家玉

## 确保市区群众“菜篮子”安全 疫情期间首批农产品专项抽检结果出炉

**晚报讯** 前不久,市市场监管局开展了疫情防控期间第一批食用农产品安全专项50批次抽检。昨天,该局公布了市产品质量检验所出具的检测报告。经检验,此次抽检中49批次农产品合格,1批次农产品不合格,抽检合格率为98%。其中,南通农副产品物流有限公司一经营部所经销的1批次韭菜农药残留不合格,韭菜中毒死蜱含量达到0.7mg/kg。

据了解,毒死蜱是一种非内吸性广谱杀虫、杀螨剂,主要用于蔬菜、瓜类地下害虫的防治,高剂量摄入可能引发慢性中毒。根据GB2763-2016《食品安全国家标准 食品中农药最大残留限量》规定,毒死蜱最大允许限

量值不能超过0.1mg/kg。

据悉,本次抽检抽样场所包括南通农副产品物流有限公司以及崇川区、港闸区、开发区各两个农产品超市。抽检品种覆盖猪肉、牛肉、鲫鱼、草鱼、鲢鱼、鳜鱼、鳊鱼、鲜鸡蛋、菠菜、菇类、辣椒、番茄、山药、甜椒、油麦菜、芹菜、黄瓜、茄子、韭菜、苹果、橘、梨、橘子等多种食用农产品。

新冠肺炎疫情防控期间,市市场监管局将定期对市场的农产品进行市级食品安全法定监督抽样检验,以确保市区人民群众“菜篮子”的安全。广大消费者如发现食品安全违法行为,可拨打市场监督管理部门12315热线电话投诉举报。 记者王玮丽

## “静海花开·防疫抗疫她故事” 征文启事

在抗击新冠疫情期间,南通女性围绕中心,担当作为,共克时艰,彰显大爱情怀,贡献巾帼力量。为展示全市各界女性在抗击新冠肺炎疫情中的感人故事和时代风采,在“三八”国际妇女节110周年来临之际,南通市委组织部、市委宣传部、市级机关工委、市妇联、南通报业传媒集团联合开展“静海花开·防疫抗疫她故事”主题征文活动。

### 一、征文内容

在防疫抗疫过程中,涌现出的女性先进个人和群体的感人故事:医务工作者、社区工作人员、联防联控人员、爱心企业家、志愿者、保障民生和医疗物资生产等各类企业员工、机关事业单位人员以及一线劳动者、热心市民等。在通女性或在外南通女性皆可。

### 二、征文要求

1. 所写人物和故事必须真实,严禁杜撰。2. 稿件须为原创作品,严禁抄袭。3. 文体不限、人称不限,通讯、散文、诗歌等,每篇1000字以内。4. 事迹感人,情节翔实,展现新时代女性的精神风貌。5. 尽量配有图片或视频。6. 个人和集体撰稿均可(如有推荐单位请注明),投稿时请务必标注作者姓名

及联系方式。

### 三、投稿方式和时间

投稿邮箱:jhhkzw@126.com, 截稿日期:2020年3月31日。

### 四、征文刊载

征文将择优在《南通日报》《江海晚报》、“南通发布”“江海先锋”“南通妇联”等平台开设的“静海花开·防疫抗疫她故事”专栏上刊载,并优先向“学习强国”等平台推荐。

### 五、评选奖励

1. 征文将评选出一等奖2名,奖金2000元;二等奖5名,奖金1500元;三等奖8名,奖金1000元;优秀奖若干名,奖金200元,所有获奖者均颁发证书。2. 对组织有力、成效显著的各级基层妇联组织和妇女组织设立优秀组织奖。

中共南通市委组织部  
中共南通市委宣传部  
中共南通市委市级机关工作委员会  
南通报业传媒集团  
南通市妇女联合会

2020年3月2日

## 春汛第一网,真的很“多金”! 吕四渔港渔船归来,一船“捞进”30多万

**晚报讯** 1日,吕四渔港春汛第一网出海作业的渔船100余艘陆续回港。早上7点多,在吕四新渔港的三岛卸渔船内,不少渔民忙着卸货。一筐筐新鲜的海鲜,从渔船搬到来自各地的采买车上。

受疫情影响,今年启东市防控工作指挥部农村防控组发布延迟渔船出海生产通告,要求所有渔船不得早于2月9日(正月十六)之前出海生产,后因受寒潮海上风浪影响,又推迟了出海时间。

2月18日,启东市疫情期间渔船管控结束,200多艘渔船起航出海,开启春节以后第一网捕捞生产。出海的200多艘渔船,外地渔民近600人。

据了解,第一网出海作业的渔船未受较大影响,整体捕捞形势良好。据统计,本网捕捞生产总产量约5000吨,产值约



各种海鲜堆满甲板。

2000万元。大部分渔船单船产量达5万公斤,其中苏启02359单网产值高达35万元。此次渔获物主要以梅童鱼等经济鱼为主。

记者黄海

## 防病毒,衣服质地有讲究? 市民看法不一,且听专家分解

**晚报讯** 自新冠肺炎疫情发生以来,市民在穿衣这个问题上,出现了不同的观点和看法。

“电视里专家介绍,病毒在越光滑的地方,越容易存活,在毛织品上存活时间相对要短。”正在东方农贸市场购买蔬菜的陈振田大爷说。自从疫情发生后,自己每天都很关注这方面的新闻,出门买菜口罩和手套是必备的,每次回家也会换衣。家住银花苑的季姊妹告诉记者,电视里专家说干净光滑的表面微生物是不容易存活的,所以自己最近都穿表面光滑的羽绒服或者冲锋衣出门,既保暖还挡风。

就这个问题,南通市第三人民医院感染三科副主任明芳说,最近大家都在说电梯的按钮、门把手风险比较高,这个风险比较高并不是因为病毒在上面存活时间长,而是因为这些地方是高频接触的地方,因为相互接触,交叉感染的风险就大。但是



通城街头的市民。记者徐培钦

穿什么衣服方面,和病毒的感染概率基本没有什么关联,平时怎么穿现在还怎么穿就好,注意防寒保暖,衣服应经常清洗,做好个人卫生。

记者徐培钦

## 春天到,春鱼馄饨吃过没? 海归“厨神”献上通城独家美味

**晚报讯** 又到一年春暖花开之时,受疫情影响今年无法呼朋唤友外出踏春,但在家品尝春的味道也是别有一番滋味。昨天,记者专门采访了美味“创造者”——左申前、陈玲夫妇,探寻通城春日美味背后的奥秘。

左申前夫妇的这碗春鱼馄饨,个大料足,配料格外讲究。嘬开馄饨皮,就能吃到一整片鱼肉。春笋和猪肉一比一,雪里蕻先剁碎炒熟,按肉馅儿的四分之一比例放入。摊开一张馄饨皮,一勺笋肉馅,叠上一片小春鱼,再捏紧包起,一个馄饨就完成了。

“这一碗春鱼与海鲜的组合,只有这个季节在我们长江入海口这里才有,过了清明就不好吃了。”曾在德国从事餐饮行业长达6年之久的左申前对食材要求极高,夫妇俩介绍,春鱼和小黄鱼都是这个季节的鲜货,但春鱼更为鲜嫩,所以他们只选用当天最新鲜的春鱼做原料。从2月20日起,他们开始制作春鱼馄饨。一条春鱼片两片,也就是说,一条春鱼只能包两个馄饨。

为了保证质量,他们每天只处理200条春鱼。鱼肉调味上浆做馅,片下来的春鱼脊骨则用油煎,煎到些微金黄,开水下去



正在制作中的春鱼馄饨。记者黄哲

大火烧开,30分钟后,奶白色的鱼汤顿时味香扑鼻。另烧一锅水,下馄饨,熟馄饨捞出后放入鱼汤中,加几粒葱花,趁热咬上一口,春的滋味便在这味蕾中绽放,足以让人“鲜掉眉毛”。

每天,夫妇俩的馄饨都会被一点而空。不少客人说,今年在家吃一碗春鱼馄饨,仿佛就去到了海边,春的气息在舌尖缠绵。

记者黄哲